

image not found or type unknown



Из поколения в поколение люди существуют в этом мире, учатся и работают, воспитывают детей. Но не все люди одинаковы по их состоянию. Ведь у каждого есть свои мысли, мировоззрение, свои привычки. Иногда такие привычки могут выходить за рамки социума.

Дети это наше будущее и задача взрослого человека правильно воспитать ребёнка. Но с какой проблемой родители сталкиваются? Ответов много, но одна из них это пагубная привычка. Но привычки бывают опасными, когда доходит до стремления уйти от социума и реальности засечь изменения личного психологического состояния, таким образом, они хотят защитить себя. Здесь на помощь приходят психологи, главная задача остановить пагубную привычку и восстановить ученика в социум. Сам фактор профилактики даёт ученика школы, познать себя и других. В их годы довольно многим тяжело справляться с пубертатный периодом. Говоря о профилактики, в детстве колода мои родители отправили меня в лагерь, нам показали документальный фильм о вреде алкоголя, наркотиков. Многие присутствовавшие, не смогли выдержать из-за шока. Этот фильм въелась в мою память на долгие годы. Специалисты же используют почти такие же методы, что проходила я. Туда входят: информационная, обучение управления эмоциями, обучению жизненным навыкам, вред об алкоголе и наркотиках. Сама цель профилактики, поставлена на том, чтобы сохранять жизнь детям, а не запугивать их. Однако с моей точки зрения, эффективность этой методики очень низка. До сих пор, я наблюдаю за тем, как дети выпивают, курят сигареты, а самое страшное в том, что они без проблем могут их достать. А родители спокойно курят и выпивают перед детьми, не объясняя вред данных веществ. Психолог специалист проводит консультации, но этого не хватит, если родители не смогут взяться за вниманием своих детей от пагубных привычек.

В заключении... Нужно обучать детей о вреде различных веществ это важно. Но если государство не может самостоятельно контролировать, и кинуть всю ответственность на психологов. То как знать, какое будущее нас ждёт.